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5.

Algebra Linear — MAW 126 — 2,96
Segunda Verificacio da Aprendizagem

. Mostre que uma funcio F : R? o R? ta) que:

P(LY)=(1,1) 1 F 1
F(1,3) = (1,3)

F(3,1) = (2,1)
I(3,3) = (2,3) >

nao ¢ uma transformacio linear.

2. Determine T'oS, dados T : R® 5 R2e § - R - R3 tais que:

1 0 -1 .
m=110 3 EECT R

Determine o nicleo e a imagem (e indique as dimensdes) de T,
SeToS, dadas no item 2.

Ainda com relacio is transformagGes do item 2, determine
[ToS)5, onde A = {(1,-1), (2,0)} e B ={(1,1),(-1,1)}.

DIAGONAL\ZE o OPERKDOR A
Atransformacio-T o S do item 2 éspr-rsommoTfrsme—Rer-que>
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